徽商银行虽然是一家地方性股份制银行,但早在2010年就开展了信用卡业务,目前 推出了徽商银行黄山信用卡、徽商银行VISA信用卡。如果你想办理徽商银行信用卡 ,但是不清楚需要什么条件的话,可以通过拨打徽商银行信用卡电话转接人工服务 来咨询客服。那么,徽商银行信用卡电话是多少?怎么转接人工客服呢?一起来了 解下吧。 徽商银行信用卡电话是多少? 目前徽商银行的信用卡业务并没有单独独 立出去,所以并未开通单独的信用卡客服电话,并未向其它商业银行一样,而只有 -个综合性客服电话。徽商银行客服电话为: 安徽省内热线:96588 全国服务热线:400-889-6588 该客服热线主要能为客户提供为客户提供账户查询 转账、挂失、投资理财、代理业务等金融服务,不管你是投诉还是咨询,都可以 拨打这个电话办理,目前有自助语音和人工服务两种受理方式。 徽商银行信用卡电话怎么转人工服务? 拨打400-889-6588后, 会有语音播报提示 徽商银行为你服务,自助语音助手请按6,个人业务请按1,信用卡业务请按2,网 上银行手机银行业务请按3,人工服务请按0等等。你可通过两种方式转接信用卡人 工服务: 1、直接通过信用卡转接:按2键转接至信用卡服务,无卡或身份证按#号 键,再按0键转接人工服务。2、直接转接人工服务:你可以直接按0键转接人工服 务,然后向客服提出办理信用卡业务,客服就会为你转接信用卡专属客服。